

Po skoraj štiridesetih letih so v Kopru proslavili patrona Sv. Nazarija

# Je mesto dobilo dušo?

**KOPER (mb)** - Stvar presoje je odgovor na vprašanje, ali je koprskemu Turističnemu društvu minulo soboto in nedeljo uspelo buditi praznovanja dneva koprskega patrona. Res pa je, da ulice in trgi starega mestnega jedra konec tedna niso kazale pričakane, skoraj povsem neobljudene podobe. Namesto tega se je na Prešernovem trgu (Mudi), Župančičevi ulici, Čevljarski ulici in Titovem trgu trlo ljudi. Čeprav so šle besede nekaterih tudi v smer, da je bil sejem golj krama in da dogajanje še zdaleč ni pominjalo na nekoč slavnostna praznovanja Sv. Nazarija, pa se je le potrdilo, da lahko Koper vendarle spet dobi "dušo".

Morda so na sejmu obiskovalce res najbolj motile prav stvari, ki sicer ne sodijo v dogajanje, ki želi ohranjati, oziroma ponovno pridobivati kulturno identiteto starega obalnega mesta. Vendar pa je treba ob tem vedeti tudi, da so prav oblačila, avtomobilske prevleke in blazine šle najbolj v promet. Stojnico z izvorno istrsko obrtjo so namreč pričeli "tržiti" šele v soboto zvečer. Takrat pa so že omagali tudi prizadevni šolarji osnovne šole iz Marezig, ki so v etnoloških delavnicah ves dan pletli košare, gnetli glino in na svoji stojnici ponujali izvorne škrabatulje in piščali. Prav učenci podeželskih osnovnih šol, in sicer s Škofij, iz Dekanov, Šmarij in Marezig, pa so poskrbeli za presenečenje obiskovalcev. Vsem udeležencem sejma so



Med kakimi tridesetimi stojnicami je najbolj bodla v oči "krama". Čeprav si je Turistično društvo prizadevalo, da bi dobilo na sejmu več izvorne istrske obrti, pravega odmeva tokrat ni bilo. Morda bi morala v prihodnje nekaj za to storiti tudi sama občina. Če ne drugega, bi bilo zaželeno, da bi se končno preskrbela z občinskimi zastavami.

namreč ponudili pecivo in kruh, ki so ga sami spekli.

Največ zanimanja je v soboto vzbudilo tekmovanje old-timerjev, ki ga je pripravil Luminex, v

nedeljo pa je bila pozornost usmerjena na popoldansko tekmovanje v pandolu; ki so ga pripravili v društva Capris. Oba dneva so bila odprta tudi vrata stolnice s kipom Sv. Nazarija na ogled, v soboto zvečer je bila slavnostna maša, v nedeljo pa so se lahko obiskovalci povzpeli tudi na mestni stolp.



Šolarina z vozom so v Koper pripeljali celo z Roča. Vendar pa zanimanja za kupa ni bilo, tako kot niso šli preveč v promet niti šopki Sv. Nazarija in pečki šolarjev iz Marezig.



Pod Mudinimi vrati so mesto našle stojnice s hrano. Tu je bil slovenski prval izdelovanja sirov iz Pivke, domača medica, istrske breskve in krompir ter krul in pecivo Aktiva kmečkih žena. Pred obokom se je dalo kupiti tudi olivno olje Vlada Toškana. (Slike: Z. Primožič)